

Rad u uredu i ured na daljinu - kako uspješno pomiriti dva svijeta?

O govornicima

[Andreas Wil Gerdes](#) je poduzetnik koji je svoje prvo poduzeće prodao u dobi od 20 godina, a zatim je uspješno izgradio ono što je danas dio telekomunikacijske tvrtke [Orange Plc](#). Prema [Malta Innovation Summit](#) *Andreas je bio prethodnik revolucije mobilnih telekomunikacija osnažujući živote više od 25 godina*. Radio je na daljinu još od 1990-tih godina u Europi, Aziji i Americi. Projekti na kojima je radio uključivali su do 200 sudionika s više od 17 nacionalnosti. Strastveni je zagovornik promjene načina razmišljanja vezano za mogućnosti koje donosi udaljeni rad i digitalno nomadstvo. Jedan je od sedam dobitnika europske nagrade "Elita budućnosti", za koju si nominirani [Egon Zehnder International](#), [BMW](#), [Deutsche Bank](#), [Wirtschafts Woche](#), and [Bertelsmann](#). Vjeruje da Hrvatska ima sjajnu budućnost preusmjeri li se na nove oblike stvaranja i rada.

[Luka Knezić](#) predstavnik je digitalne generacije koji radi na daljinu još od svojih tinejdžerskih godina. To ga je dovelo do sudjelovanja u nekoliko projekata širom Europe, Bliskog Istoka i Sjeverne Amerike. Luka zna znanje kad je riječ o digitalizaciji i radu na daljinu. Direktor je europskog društva [KAIROS Society](#) i suosnivač *Kairos Societya* na Malti. KAIROS povezuje i ujedinjuje sjajne ljude, poduzetnike s poslovnim liderima i znanstvenicima, onima koji mijenjaju svijet i političarima i potiče ih da surađuju, inoviraju i utječu na pozitivne promjene.

[Antonija Osojnik](#) je jedna od prvih zagovornica mobilnog rada u Hrvatskoj i iskusna pravna stručnjakinja u području europskog radnog prava. Glasno se zalaže za ciljeve održivog razvoja, a mobilni rad vidi kao mogući model uspješnog suživota čovjeka i prirode. Ipak, svjesna je zapreka poput pravne sigurnosti, same prirode posla, kulturoloških postavki itd. Nakon Zagreba i Montreala, sada živi i radi u Heidelbergu. Kao partnerica u Whizzku, savjetuje klijente, uključujući i one iz Hrvatske, povezujući ih prvenstveno s najjačim europskim tržištem kao i globalno. Njemačku vidi kao lidera u području održivog razvoja od kojega kontinuirano možemo učiti.

[Gustavo Vilera](#) samoproglašeni je građanin svijeta. Njegova generalistička i istraživačka narav potaknula ga je da sudjeluje u širokom spektru profesionalnih i osobnih projekata od rane dobi, dizajniranju i hakiranju (optimiziranju) sučelja i interakciji s fokusom na strategije usmjerene na korisnika i promišljanje, transparentnost, OpenSource. Često u radu predlaže gamificirana rješenja i radi online i na daljinu sa svojim timom.